
Leistungen:

Fahrt im modernen Fernreisebus mit Klimaanlage,

WC. etc.

Wegis-Reisebegleitung ab/bis Bodensee

Welcome-Cocktail

4 x Übernachtung/Frühstücksbüffet im Hotel Villa

delle Rose in Pescia

3 x Abendessen als 3-Gang-Menü mit Gemüsebüffet

im Hotel

1 x typisch-toskanisches Abendessen in der Fattoria

sette Passi

Mittagsimbiss und Weinprobe auf eine Landgut

Eintritt mit Führung im Hesperidarium

Marmeladenverkostung

Eintritt in die Kartause von Calci

Besuch einer Ölmühle und Kiwi-Plantage mit Imbiss

Alle Ausflüge mit qualifizierter, deutschsprachiger

Reiseleitung

Preise:

05.09.2012 - 09.09.2012 - laut Ausschreibung

Doppelzimmer Dusche/WC 475 €

Einzelzimmer Dusche/WC 545 €

Toskana - einmal anders - 5 Tage

Bei dieser Reise wollen wir die großen Städte einmal

beiseite lassen und die traumhafte Natur in den

Vordergrund stellen. Abseits der ausgetretenen Pfade!

1.Tag: Anreise

Anreise nach Pescia bei Montecatini Therme ins

4*-Hotel „Villa delle Rose“. Diese restaurierte Villa aus

dem 18. Jahrhundert empfängt Sie in der ruhigen Stadt

Pescia, inmitten der traumhaften Landschaft der

Toskana. Die historische „Villa delle Rose“ liegt auf

einem schönen Anwesen, umgeben von Gärten.

2.Tag: Lucca und Umgebung

Zur Einstimmung fahren wir nach Lucca, bekannt für

seine voll erhaltene Stadtmauer und die wunderschöne

Altstadt. Typisch italienisch! Hier haben Sie den ganzen

Vormittag Zeit, um auf der Mauer, die den

Einheimischen auch als Stadtpark dient, spazieren zu

gehen oder aber eine der 99 Kirchen, den Dom und den

Platz des Amphitheaters zu besichtigen. Dazu

Shopping vom Allerfeinsten! Anschließend Besuch zu

einem Mittagsimbiss und Weinprobe in einem schönen

Landgut, welches auch für sein erstklassiges Olivenöl

weithin bekannt ist. Am Nachmittag lernen Sie bei

einer ausgiebigen Führung durch ein Hesperidarium

(Zitrusgarten) alles über die Welt des Zitronenanbaus.

Zum Abschluss kleine Verkostung von verschiedenen

Marmeladen aus Zitrusfrüchten. Die Marmeladen

werden nach antiker toskanischer Tradition zubereitet,

aus reinem Fruchtfleisch und Zucker mit natürlichem

Apfel-Pektin als einzigem Zusatz zur Konservierung, so

dass die Frische der soeben gepflückter Früchte

erhalten bleibt. Vorwiegend werden Zitronen, Zedrat,

Mandarinen, Orangen, Bergamotte sowie

Pampelmusen verarbeitet.

3.Tag: Toskana pur

Heute fahren wir durch die wunderbare toskanische

Landschaft in einen kleinen Ort in den toskanischen

Hügeln, in dem wir dem besten Nudelhersteller Italiens

über die Schulter sehen. In einem kleinen

Familienbetrieb, der auch klein bleiben möchte,

werden in Handarbeit im Jahr soviel Nudeln

hergestellt, wie in den großen Firmen in 3 Stunden!

Danach geht es zu den Pisaner Bergen. Im Ort Calci

besuchen wir das schön gelegenes Kartäuserkloster -

ein echter Geheimtipp! Ein paar Kilometer weiter

besichtigen wir in Vicopisano eine Ölmühle und Kiwi-

farm und erfahren alles über den Anbau. Nach einem

typischen Imbiss besichtigen wir den Ort selbst, einst

strategischer Vorposten der Republik Pisa, mit einer

weithin sichtbaren Befestigungsanlage und einem

kleinen Ortskern mit noch acht erhaltenen

Geschlechtertürmen.

4.Tag: Volterra & San Gimignano

Eine wunderbare Landschaft erwartet Sie auf dem Weg

nach Volterra, der ca. 3.000 Jahre alten Etruskerstadt.

Dort haben Sie Freizeit, nachdem Sie in einer

Alabasterwerkstatt in die Kunst dieses uralten

Handwerks eingewiesen wurden. Am Nachmittag,

nach einer Fahrt auf einer der landschaftlich schönsten

Strecken in der Toskana, entdecken Sie in San

Gimignano, das weltbekannte „Freilichtmuseum“ mit

seinen hochaufragenden Geschlechtertürmen, dem

Dom und seiner umgebenden Landschaft die

„Postkarten-Toskana“. Hier erwarten Sie ein

„Gelati-Weltmeister“, viele Geschäfte mit Spezialitäten

und natürlich der berühmte Weißwein - Vernaccia!

5.Tag: Heimreise

Heute heißt es Abschied nehmen von Land und Leuten.

Auf der Heimreise werden wir - je nach Witterung noch

ein entsprechendes Programm für Sie organisieren.

Lassen Sie sich überraschen!

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

